
Problemi: Krajevni sveti ZSMS

V slogi je moč...
Krajevna skupnost, kot temeljna samo-

upravna skupnost, kljub temu da še ni do-
bila prave vloge, vse bolj pridobiva na po-
menu. Prav bi bilo, da bi se mladi čim več
vključevali v dogajanja v njej. Žal pa se še
danes ne zavedamo, da ni pomembno naše
delo tam, kjer neposredno pridobivamo do-
hodek, ampak da si čim bolje organiziramo
življenje tudi tam, kjer živimo — v krajevni
skupnosti.

Mladi v krajevni skupnosti se srečujemo
z nemalo problemi, ki pa so značilni za ce-
lotno mladinsko organizacijo. Nedvomno bl
lahko te lažje in bolje reševali prav prek
krajevnih svetov Zveze socialistične mladine
Slovenije. Iz prakse že vemo, da so prav tl
sveti marsikje pomagali mladinski organiza-
ciji na terenu, da se postavi na svoje noge,
da zaživi s svojim delom. Z akcijami, ki jili
organizirajo, so eden od pomembnih dejav-
nikov za pridobivanje za delo v mladinskib
organizacijah.

Žal pa se tudi tega vse premalo zavedamo.
V Šiški imarno do sedaj ustanovljenih samo
nekaj svetov ZSMS, ki pa se še vedno vse
preveč ukvarjajo s kadrovskimi in organiza-
cijskimi težavami, medtem ko je akcijsko
delo vse preveč potisnjeno v stran.

Krajevni svet ZSMS y Šentvidu, ki vklju-
čuje v svoje delo mlade iz šol, delovnih orga-
nizacij in terena, je precej poživil delo mla-
dih v tej krajevni skupnosti. V okviru sveta
deluje pohodna brigada, ki je trenutno naj-
množičnejša in najbolj pomembna. Brigada,
ki nosi ime po prvi slovenski udarni brigadi
Tone Tomšič, vključuje v svoje delo že okoli
100 mladih. Brigado sestavljajo: bataljon,
čete in vodi. Mladi pohodniki se zavedajo po-
membnosti splošnega ljudskega odpora, zave-
dajo se pomembnosti negovanja tradicij
NOB, zato zagotavljajo, da bodo med seboj
razvijali tovariške odnose, da bodo dostojno
čuvali ime brigade TONETA TOMŠIČA. Na
skupnem pohodu s preživelimi borci te prve
partizanske brigade na Slovenskem bodo
mladi lahko svoje besede dokazali. Pohod bo
potekal po isti poti, ki so jo borci te brigade
premagovali na Dolenjskem pred 31 leti.

Delo, ki je vredno pohvale, spodbude in
posnemanja. Seveda pa bi pohodniška dejav-
nost morala postati samo ena izmed številnih
skupnih dejavnosti, akcij, ki jih organizirajo
mladi z združenimi močmi iz vseh 0 0 ZSMS
s tega terena.

Nedvomno so tudi športne, kulturne, poli-
tične, zabavne dejavnosti samo ena izmed
oblik dela, ki bi morale združevati vse inlade
z nekega terena: tiste iz delovnih organiza-
cij, tiste iz šol in tiste iz kraja samega. Ne
smemo pozabiti tudi na družbene organiza-
cije in društva, ki bodo s svojo dejavnostjo
še bolj popestrila delo teh svetov. Akcij, ki
so pred nami je veliko in naj nas vodi misel:
»S skupnimi in z združenimi močmi bomo
dosegli hitreje in mnogo več.«
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